EJERCICIOS - Elementos patrimoniales

L) ACIOOS
Caso 1 PAxNasS
e

Para cada una de las partidas indicadas, indica si se trata de un activo, de un pasivo o

del patrimonio neto.

» Banco. — &CKM

» Impuestos a pagar. = PhNA
» Edificio. = A€W\

» Maquinaria. —= AW\

» Capital social. = ned-

» Proveedores. = (A=

» Clientes. = ACTIVD

» Existencias. = Aetwvo

» Deudaa cortoplazo. — PATIVO

/‘\/\/ﬂ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM

il

TUACGADEMIAFACIL




il

TUACADEMIAFACIL

Caso 2

Entre los siguientes elementos sefala los que son activos:

» Bancos.
» Equipos informaticos.
» Proveedores. CP)

» Deudas ¢/p con entidades de crédito. C+)

» Clientes.
» Edificios. () Ao e AWTS —3 PAS D
> Mobiliario. Seamdern — AcCiND

» Capital social. (Nb\"o)

» Caja.

» Materiales auxiliares. Q&M\\~-)
» Hacienda Publica acreedora. C P)
» Vehiculos.

> Materiasprimass C EXAN)

» Deudores.

» Maquinaria.

» Productos acabados. (é,xl&\x)
» Patentes. (X))

» Deudas c¢/p con entidades de crédito. ( P)
» Terrenos.

» Acreedores. (P)
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De los siguientes activos, indique los que pertenecen a la masa de activo corriente (AC)

y de activo no corriente (ANC).

» Bancos. (A—c,)
» Equipos informaticos. LMD)

» Proveedores.

» Deudas c¢/p con entidades de crédito.
» Clientes. C(A-C)

» Edificios. (ﬂ"\l‘c,

» Mobiliario. (A~C)

» Capital social.

» Caja. c Ac)

» Materiales auxiliares. C/A-c,)
» Hacienda Publica acreedora.

» Vehiculos. C/ANC)

» Materias primas. C/A'(-*)

» Deudores.. (CA<)

» Maquinaria. (AW C.)

» Productos acabados. C A<)
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Caso 4

Entre los siguientes elementos hay cuatro que son pasivos, seinalalos:

» HP acreedora. v
» Clientes. (A<)
» Proveedores. ‘/

» Mobiliario. (An<)

» Intereses a pagar. v
» Capital.
Ne
» Reservas.
» Sueldos y salarios por pagar. v
PwAd s

Beosdphur
!E\L;:)\ ~ Pesovas NIy

AWS
SR\t g
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Caso 5

De los siguientes elementos, seiala los que son pasivos (P) e indica si son pasivos

corrientes (PC) o pasivos no corrientes (PNC).

» Clientes. ¢ ®)

» Hacienda Publica deudora. (A )

» Proveedores de inmovilizado a corto plazo. ¢ PC)

» Deudas a largo plazo con entidades de crédito. (N c)
» Reservas. C/\Hb\*u)

» Organismos de la seguridad social acreedora. ¢ PC)

» Deudas a corto plazo con entidades de crédito.  { PC«)
» Concesiones administrativas. (AnNe A~ T )

» Anticipo de clientes. ( PC)

» Capital. (N‘O\—b)
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Caso 6

Ordena de menor a mayor liquidez los activos que se muestran a continuacion:

AW\
» Bancos 300 000
AMNC —— = 41300900
» Edificios 1 000 000 - 300800€
« 1T
» Clientes 400 000 Pa%ualrs - . 220.Q00 €
» Vehiculos 100 000 S
VeWaowy . - .. OSSR
» Existencias 500 000 Ay ... A OQR.000
» Patentes 200 000

;AE'_ T = A2 00O
TSR, = - . SOU.NO

Wemleg .. . “WU9NQ

Domtgs . - . 300.Q00

= 22<00.00Q €
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Caso 7

Ordena de menor a mayor exigibilidad los siguientes elementos:

» Proveedores (60 dias) 200 000

» HP acreedora (30 dias) 100 000 Nebo

» Capital 1000 000 Cp e Asoonas

» Salarios por pagar (3 meses) 100 000 PNC

» Deudasal/p (2 afos) 400 000 Dondas ¢ lp - -. M90.000

» Deudasa c/p (5 meses) 200 000 PE —5 - e
B-edd oS <(p---\QO0Q0Q
Sl GY - - -  4A00.QOQ
f’r\ﬁ.d L 20Q.000
R aveed . .. 400.000

= 2 ©90.000 §
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Caso 8

Sefiala a qué grupo de cuentas pertenecen los siguientes elementos patrimoniales

(puedes consultar el PGC):

» Vehiculo. ()

» Deudas a largo plazo. (4-«)
» Existencias. (?)

» Patentes. ()

» Capital. (A-)

> Acreedores. (W)

» Proveedores a corto plazo. (“)
» Bancos. (=)

» Caja. (§)

» Deudores. (U\)

» Clientes. (“\)

» Inversiones Financieras a L/P. (2/)

PLan L vaou g

Gruge A —> Nt + N C
GNQQ 2 —> ANC

O 2 — exoshuanas (AL)

G\ru‘n W — Ac/rcC

GN? ‘ /J\/
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Caso 9

El patrimonio de la empresa PEPA, a 31 de diciembre de 20XX, estd compuesto por

los siguientes elementos:

» Edificio adquirido por 30000 €. (AN C)

» Equipos informaticos valorados en 4000 €. (A~NGC)

» Material de oficina por 8000 €. ( #<)

» Mobiliario por 3000 €. CANC)

» Deuda con acreedores por 3500 €.

» Préstamo bancario recibido de 30 000 € para devolver dentro de dos anos.
» Crédito concedido a un empleado por 600 €. ( A C-)

» Deuda con la Seguridad Social por 1500 €.

» Saldo en la cuenta corriente bancaria de 6000 €. LA—‘ZJ)
» Derechos de cobro por 5000 €. L/AC—)

Se pide: indicar si son cuentas de activo o pasivo y calcular el PN.

INEN = ACuiO) — AN = 2.4 wsf

J J

S& G600 % gs-,QQQ
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Caso 10

Se conocen los elementos patrimoniales de la empresa BC, a 31 de diciembre de

20XX:

Elementos patrimoniales €

Local 20000 | — AnNC ( pa"\UM)
Deuda con Seguridad Social 500 —— A\
Inversién financiera 3000 —> pectiyvo %W)
Derecho de cobro 1000 — AWy € \.!tru;)l\\&)
Dinero en efectivo en la caja 100 —s A‘C——\[W ( %\,\,;)
Vehiculos 6500 |— ACct\y (& )
Deudas con acreedores 4000 |—= ) AN
Préstamo hipotecario a L/P 10000 | ™ ¢ ASHD
Muebles de la oficina 700 — AT\ \.’5)
Deuda con la Hacienda Publica 300 — AN
Ordenador 200 —= ACHVY \6)
Capital Social (aportaciones iniciales de los socios) é? - A6 30U f,

Se pide: clasificar los anteriores elementos patrimoniales en activo, distinguiendo si

son bienes o derechos, pasivo o rimonio net

Actvy (24<20€ ) — rAsavs (AL Vac)

= 46.30a0€
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Caso 11

Marco, David y Alfonso acaban de finalizar sus estudios de Grado en Finanzas y
Contabilidad y deciden abrir una asesoria para llevar la contabilidad de los comercios
y bares de la zona de Madrid. Cuentan con un local que les costé 60 000 €, asi como
mobiliario valorado en 30 000 €, ademas disponen de unos ordenadores por valor de
20 000 €. Para poder adquirir esos bienes, necesitaron solicitar un préstamo a Banco
UNIR por importe de 40 000 €, de los que hoy deben todavia 35 000 € cuyo
vencimiento es dentro de cinco afios. Por diversos servicios de asesoria prestados a
diversos bares, tienen facturas pendientes de cobro por importe de 15 000 €. A su
vez, deben al electricista que les arregld un cortocircuito en el local por importe de

1000 €.
Se pide:

» Presentar una lista de los elementos del despacho de la asesoria. A tal efecto se
presentaran dos columnas, para distinguir los bienes y derechos a un lado y las

obligaciones al otro.

» Unavez determinado el importe del activo y del pasivo, determinar la riqueza neta

0 patrimonio neto.
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A WD Horvas + ~otho
ANC —/ A40.000 Nets
A hVUABNY ... 60.000 > = £9.000(
NN E - . ., 70000 PNC
EPx -- . - . 2R0Q00 Dol g (/f -. .. 3%-20Q0
ici PC
Urem\es . . .. AS.Q00 Aewcedoun, . . . Asso
ACT\vd = ALX.QQ0 = A15.990
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Caso 12

Clasificar en cada una de las categorias correspondientes al activo corriente o activo
no corriente cada uno de los siguientes elementos patrimoniales. Se trata de una

empresa dedicada a la prestacion de servicios de asesoria juridica y contable.

» Dinero en efectivo. AC
» Dinero en ddlares USA en la cuenta bancariaalavista. AC

» Imposicion a plazo a 3 afios. ANC

Acciones de telefénica adquiridas con el fin de venderlas con fines especulativos

en un plazo inferior a 3 meses. Ac

Acciones de Repsol con el fin de ir acumulando cartera a largo plazo. AN ¢
Derechos de cobro a favor de la firma por servicios facturados a clientes que
todavia no se han cobrado. Lw)

Derechos de cobro a favor de la empresa por una devolucidn de hacienda, como
consecuencia de la declaracion negativa del afo anterior, que todavia no se ha
hecho efectiva. ( A—Cf)

Local donde se ubica la oficina, propiedad de la empresa. (A C - IM)

Ordenadores, fotocopiadoras, etc. para el desempefio de la actividad. ( ANC— \M)
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Caso 13
Se constituye una empresa individual destinada a la comercializacién de un

determinado producto con la aportacién por parte de su propietario del patrimonio

formado por los siguientes elementos:

» Dinero en efectivo por importe de 1000 €.

» Mercancias diversas para su comercializacidn por valor de 500 €, de dicho importe
se encuentra pendiente de pago al proveedor de las mismas 100 €, deuda que se
transfiere a la empresa y que se debe satisfacer en 3 meses.

» Mobiliario diverso, necesario para la realizacion de la actividad por parte de la
empresa, valorado en 180 €.

» Una furgoneta, que se destinara al reparto de la mercancia, valorada en 1450 €.

De dicho importe se encuentra pendiente de pago a 8 meses, la cantida P

» Un edificio, en el que se desarrollarad la actividad, valorado en 6800 €.

Se pide:

» ¢Cuadl sera el valor del activo de ese patrimonio inicial?

» ¢Cual sera el valor del pasivo de ese patrimonio inicial?

» ¢Cuadl sera el valor de la aportacion neta del propietario a la empresa?

» ¢Cuadl serad la denominacién contable de cada partida?
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PNV - (AT

ANC = suUq €

Cons\W AN , .. ©%00
EROWA. ‘\O\M‘.. .. {UND
Wl O\ . .. A%

A€ = A.s00 €

=

Mot Mo . - S0
G- - - AQON

(vth 5 s cxok

bexeed -. . Ago
Cronced MW - - o

Y0 €

= 9.930 ¢
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